

Інформація

Управління економічного розвитку та інвестицій Іллінецької міської ради про виконання показників в межах бюджетних програм за 2022 рік

Управління економічного розвитку та інвестицій Іллінецької міської ради, створено 4 грудня 2020 року.

До складу Управління економічного розвитку та інвестицій Іллінецької міської ради входить:

- Центр надання адміністративних послуг;
- Відділ земельних ресурсів, агропромислового розвитку та екології;
- Відділ державної реєстрації.

Загальна чисельність 22 штатні одиниці, фактична зайнятість становить 17 одиниць:

Протягом 2022 року апарат управління в своїй роботі керувався, Законом «Про службу в органах місцевого самоврядування», Законом України «Про державний бюджет України», Бюджетний кодекс України, Земельним кодексом України, Податковим кодексом України, Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

На виконання статті 28 Бюджетного кодексу України Управління економічного розвитку та інвестицій Іллінецької міської ради оприлюднює інформацію щодо діяльності у 2022 році.

Цілі бюджетної програми були спрямовані на створення умов забезпечення діяльності управління. Завдання – забезпечення виконання наданих законодавством повноважень у сфері економічного та інвестиційного розвитку.

Видатки на утримання управління економічного розвитку та інвестицій Іллінецької міської ради по загальному фонду на апарат управління було використано кошти в сумі 4 млн 773 442 гривні, з них: на заробітну плату працівникам – 3 млн 616 365 гривень, Єдиний Соціальний Внесок на нарахування на оплату праці - 788 380 гривень, на оплату енергоносіїв та комунальних послуг – 233 344 гривень. Видатки на оплату навчання з підвищення кваліфікації становлять 1800 гривень.

По спеціальному фонду апарату управління було придбано генератор, для відділу ЦНАП вартість якого становить 66000 гривень. Також в управління надійшли кошти від Приват Банк за оренду приміщення для банкомату в сумі 640,18 гривень за 2022 рік

Аналізуючи стан виконання результативних показників свідчить, що управління забезпечило виконання завдань, реалізацію повноважень визначену законодавством в обов'язковому обсязі відповідно до основної мети та діяльності на 96,58%. Відхилення відбулося за рахунок економії, було сплановано першочерговість витрат, тому договори з постачальниками на закупівлю товарів, робіт та послуг була меншою ніж планувалась на початок року. Економія коштів по заробітній платі відбулась за рахунок того, що усі працівники були у відпустці без збереження заробітної плати,

відбулося зменшення фактичної чисельності працівників (2 одиниці) та за рахунок зменшення заохочувальних виплат. Економія була і по оплаті комунальних послуг, із запровадженням заходів для економії та сприятливого температурного режиму в опалювальний період.

Щодо **бюджетної програми** здійснення заходів із землеустрою були заплановані та використані видатки в сумі 17 000 гривень для виготовлення обмінних файлів на земельні ділянки що розташовані на території Іллінецької міської ради. Цілі та завдання державної політики, на досягнення яких спрямована реалізація бюджетної програми - це сприяння розвитку здійснення заходів із землеустрою. Результативні показники виконано в повному обсязі. Кінцевий результат, що досягнутий при виконанні бюджетної програми, відповідає пріоритетам державної та регіональної політики і сприяє досягненню стратегічної мети розвитку адміністративно-територіальної одиниці в середньостроковому періоді. Виконання бюджетної програми 100 %.

Для проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки чи права на неї заплановані видатки в сумі 127 810 гривень на виготовлення документації для проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки чи права на неї за рахунок коштів спеціального фонду від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що перебувають у державній або комунальній власності, відповідно до програми здійснення землеустрою на території Іллінецької міської ради на 2022-2024 роки.

Цілі даної бюджетної програми полягали у проведенні експертно-грошової оцінки земельної ділянки чи права на неї.

Завдання бюджетної програми- це забезпечити виготовлення документів з експертної оцінки земельної ділянки.

Видатки не здійснювались, тому що заплановані за рахунок надходжень коштів, від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що перебувають у державній або комунальній власності. Надходжень у 2022 році не було, відповідно до обмежень, щодо проведення земельних торгів, відповідно п.7 Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, щодо створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану" №2145-ІХ від 24.03.2022р. Завдання програми не виконане, розбіжності між затвердженими та досягнутими результативними показниками виникли за незалежних від виконавця програми обставин. Бюджетна програма залишається актуальною для подальшої її реалізації, так як планується і від надходжень коштів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що перебувають у державній або комунальній власності.

По **комплексній програмі**, щодо заходів із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха заплановані видатки в сумі 500 000 гривень на забезпечення виконання державної політики у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного,

природного характеру та воєнного характеру, створення належних умов безпечної життєдіяльності населення громадян, відповідно до комплексної програми захисту населення і території Іллінецької міської територіальної громади у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій в тому числі воєнного характеру на 2022-2024 роки.

Цілі та завдання бюджетної політики на досягнення яких спрямована реалізація бюджетної програми – це організація належного матеріально-технічного забезпечення захисту населення і території громади від наслідків аварій, катастроф, проявів стихійного лиха, воєнний стан.

Бюджетна програма не виконана, тому що на території громади не було дій, на які передбаченні кошти відповідно до програми, а саме дії з захисту населення на території громади від наслідків аварій, катастроф, проявів стихійного лиха, воєнних дій. Програма залишається актуальною.

Коротко про роботу відділів які входять в склад управління:
ЦЕНТР НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ:

У 2022 році до Центру надання адміністративних послуг звернулося 2252 внутрішньо переміщених особи для отримання статусу Внутрішньо Переміщених Осіб та отримання соціальних виплат ВПО.

За 2022 рік ЦНАП надав 37655 адміністративних послуг, з яких в середньому за місяць близько –3138 послуг.

Послуги з реєстрації місця проживання – 5638 послуг;

Послуги соціального характеру – 8330 послуг;

Послуги Державного земельного кадастру – 3006 послуг;

Послуги щодо виконання підготовчих та будівельних робіт і прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів – 89 послуг;

Також послуги надані, пов'язані з державною реєстрацією нерухомого майна – 1019 послуг;

Повідомлення про пошкоджене майно – 5 повідомлень;

послуги, пов'язані з державною реєстрацією бізнесу та громадських формувань – 688 послуг.

відділ державної реєстрації протягом 2022 року

Кількість заяв в сфері державної реєстрації прав на нерухоме майно – 937

державна реєстрація права власності на нерухоме майно - 478

державна реєстрація іншого речового права на нерухоме майно – 318

надання інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно – 110

інші -31 (заяви про відкликання та внесення змін)

Загалом за 2022 рік державним реєстратором проведено реєстраційних дій з реєстрацію нерухомості - 937 на суму - 155 740 грн.

Кількість реєстраційних дій у сфері реєстрації юридичних осіб та фізичних

осіб - підприємців – 628
державна реєстрація фізичних осіб підприємців – 78
державна реєстрація юридичних осіб – 12
державна реєстрація припинення фізичних осіб підприємців – 94
внесення рішення про припинення юридичних осіб – 39
державна реєстрація змін до відомостей у єдиному Державному реєстрі про фізичних осіб підприємців та юридичних осіб – 266
надання витягів - 139

Загалом за 2022 рік державними реєстраторами проведено реєстраційний дій з реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб підприємців - 628 на суму - 87 108,80 грн.

Відділ земельних ресурсів, агропромислового розвитку та екології:

Працівниками відділу опрацьовано 1657 звернень які протягом 2022 року надійшли від суб'єктів земельних відносин щодо забезпечення конституційних та законних прав громадян на землю. Опрацьовані звернення, були сформовані в проекти рішень міської ради та подані на розгляд депутатської комісії міської ради з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища.

Відділом земельних ресурсів підготовлено та подано на розгляд пленарних засідань Іллінецької міської ради 131 проект рішень.

Відділом земельних ресурсів за цей період підготовлено 47 інформацій та направлено 278 відповіді заявникам.

На протязі звітнього періоду до відділу земельних ресурсів надійшло 19 запитів на отримання публічної інформації, на які у встановлені терміни було підготовлено та надано письмові відповіді.

Розроблено проект по встановленні та зміні межі міста Іллінці та внесено до державного земельного кадастру про що видано відповідний витяг з ДЗК

Начальник управління

Володимир СЛІПЧИК